
2

13

4 10 965

10
9

9

9

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

11 NE Sáček rychlouz. 120x180 Bag Tasche 51283811026 - 1
10 - Matice M6 Nut Mutter 51311900005 - 2
9 - Šroub M6x12 Bolt Schraube 51309900007 - 6
8 NE Samolepka šipka Sticker Aufkleber - 32 0 8731 082 1
7 NE Samolepka nebezpečný prostor Sticker - Dangerous area Aufkleber - Gefahrbereich - 32 0 8731 139 1
6 - Matice M6 Nut Hohe Sicherungsmutter 168516 - 1
5 - Podložka B 6,4 Washer Scheibe 189571 - 1
4 - Šroub M6x16 Bolt Sechskantschraube 189552 - 1
3 - Madlo popruhové s očkem Handle Handgriff - 3 0044 00 106 1
2 - Kryt levý VARI barvený Left guard Linke deckel - 2 0068 00 017 1
1 - Kryt pravý VARI barvený Right guard Rechte deckel - 2 0068 00 018 1

2 0065 00 042
Kryt úplný (poutko) - hexagon

Název:

Číslo dílu:

Datum vytvoření: 29. března 2018
Obj. číslo: -Náhradní díl:

NE
R


	List1
	Pohled výkresu1


